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 Travertino Romano 
Design è un rivestimento 
decorativo a spessore, 
esclusivamente per 
interni, composto da 
polveri marmoree.      
Le sei tonalità proposte, 
abbinate all’effetto 
pietra aggiungono 
nuove possibilità 
creative negli interni.

 Travertino Romano 
Design is a thick 
decorative wall covering 
exclusively for interiors 
and made of marble 
dust. The six shades 
offered, combined 
with the stone effect, 
offer additional new 
opportunities in creating 
interiors.
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 Travertino Romano Design è 
un rivestimento decorativo 
a spessore esclusivamente 
per interni, a Basso Impatto 
Ambientale, caratterizzato da 
alta permeabilità al vapore 
acqueo, resistenza alla 
formazione di muffe.
Risultato di una lunga ricerca 
è un prodotto innovativo, 
formulato con materiali 
derivati dalla pietra di marmo, 
trasformati in polvere ed 
emulsionati con speciali leganti. 
Aderisce perfettamente ad 
ogni tipo di supporto murale 
e consente di riprodurre, con 
l’uso di una spatola e la tecnica 
manuale del maestro artigiano, 
l’effetto della pietra. 
Travertino Romano Design è 
un prodotto esclusivamente 
da interni ed è proposto nelle 
tonalità: Black, Red, Beige, 
Grey, Yellow e Natural / White. 

 Travertino Romano Design 
is a thick decorative wall-
covering for interiors, with 
Low Environmental Impact and 
characterised by a high level of 
permeability to water vapour 
and resistance to the formation 
of mould.
Produced after a lengthy 
research process, this is an 
innovative product formulated 
with materials derived from 
marble, converted into dust 
and emulsifi ed with special 
bondings. 
It adheres perfectly to any 
kind of wall surface and the 
stone effect is achieved with 
the use of a spatula and the 
manual technique of the master 
craftsman.
Travertino Romano Design is a 
product exclusively for interiors 
and is available in the following 
shades: Black, Red, Beige, Grey, 
Yellow and Natural / White. 
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 La storia racchiusa in 
un antico materiale

 Il Travertino come si trova in 
natura, con il suo aspetto poroso 
e nelle varianti naturali di 
colore, dal bianco al nocciola, 
venne utilizzato nella costruzione 
dei più importanti edifi ci e 
monumenti dell’Antica Roma.
Ancora oggi questo marmo, 
oltre ad esprimere la bellezza 
e durevolezza della pietra 
naturale, evoca immediatamente 
antichi fasti e celebrazioni di 
potere.

 History embodied 
in an ancient material

 Travertine, as found in nature, 
has a porous appearance and 
natural colour variations ranging 
from white to hazelnut; it was 
used in the construction of the 
most important buildings and 
monuments of Ancient Rome.
And still today, this material 
embodies the beauty and 
durability of natural stone, 
immediately harking back 
to ancient splendours and 
celebrations of power.



Travertino Romano Design Black



Travertino Romano Design Beige

Travertino Romano Design Grey



Travertino Romano Design N a tura l / W hite

Travertino Romano Design Yellow



Le texture ed i colori sono il risulta to di processi di stampa o esecuz ioni orig ina li eseguite 
con tecniche manua li da decora tori, pertanto prima dell’ applica z ione in parete si consiglia 
di rea liz z are un campione per evitare contesta z ioni da parte del cliente . O ikos declina 
ogni responsabilità per contesta z ioni derivanti da lla non osservanz a di queste indica z ioni.

The textures and colours are the results of printing processes or origina l workmanship 
carried out w ith manua l techniques by decora tors; before applying the product to wa lls, it is 
therefore advisable to carry out a sample in order to avoid disputes w ith the customer. O ikos 
declines a ll responsibility for disputes deriving from fa ilure to comply w ith these instructions.

Travertino Romano Design Red



 Nuovi cromatismi e 
possibilità creative

 La capacità del rivestimento 
Travertino Romano Design di 
ricreare ecologicamente gli 
effetti materici ed estetici del 
travertino permette di conferire 
alle superfi ci lo stesso fascino 
della pietra e di aggiungere 
ulteriori opportunità creative al 
design degli ambienti, grazie 
a nuove proposte cromatiche: 
dall’attualità del nero, 
all’eleganza del grigio e del 
beige, alla forte personalità del 
giallo e del rosso.

 New colourways and 
creative possibilities

 The ability of Travertino Romano 
Design wall-covering to recreate 
ecologically  the textured and 
aesthetic effects of travertine 
means that surfaces can be given 
the charm of stone and offers 
further creative opportunities 
for designing interiors, with new 
colour options: there’s fashionable 
black, elegant grey and beige, 
and the strong personalities of 
yellow and red. 
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La Società O ikos S.r.l. garantisce che le informa z ioni 
contenute nella presente scheda tecnica sono fornite a l 
meglio delle proprie conoscenze tecniche e 

scientifi che . N onostante quanto sopra O ikos non si assume 
nessuna responsabilità circa i risulta ti ottenuti a ttraverso 
l’impiego del proprio prodotto in quanto le moda lità 

di applica z ione sono a l di fuori del suo controllo e / o 
verifi ca . Pertanto, consigliamo di verifi care l’idoneità di 
ogni singolo prodotto a l caso specifi co.

Qualità Tecniche
TRAVERTI N O  R O M A N O  by O ikos è uno specia le 
intonaco decora tivo riempitivo, per esterni ed interni, 
pronto a ll’uso, a  base di sabbie , granula ti di marmo 
selez iona ti e grassello di ca lce stag iona to. L’impasto 
omogeneo e pastoso è di facile applica z ione e permette , 
con l’opportuna tecnica , di riprodurre l’effetto della pietra 
na tura le mettendo in evidenz a le sue vena ture . Una delle 
principa li cara tteristiche del prodotto è quella di legarsi in 
profondità con il supporto dando luogo ad un unico corpo. 
TRAVERTI N O  R O M A N O  impedisce lo sviluppo di muffe e 
colonie ba tteriche . Con basso odore , non infi ammabile , 
amico dell’uomo e dell’ ambiente .

Campi d’Impiego
Superfi ci esterne ed interne .

Preparazione dei Supporti
I supporti devono essere ben asciutti e stag iona ti, l’intonaco 
nuovo deve stag ionare per a lmeno 30 gg per permettere la
completa carbona ta z ione . Pulire le superfi ci da tra ttare 
asportando eventua li parti in fase di distacco. In presenz a 
di supporti vecchi o sfarinanti si consiglia di applicare una 
mano di fi ssa tivo N E O KRYLL by O ikos. In tutti gli a ltri tipi
di superfi cie applicare una mano di BLA N K O R by O ikos 
per uniformarne l’ assorbimento.

Modalità di Applicazione
Stendere TRAVERTI N O  R O M A N O  con Spa tola in accia io 
inox by O ikos (art. 113), lasciando uno spessore di circa
1 ,5÷2 ,0mm. Lavorare immedia tamente TRAVERTI N O  
R O M A N O  con l’ apposito tampone (art. 133 by O ikos), a l 
fi ne di creare delle vena ture irregolari. Sulle rimanenti zone 
tamponare , sempre con l’ apposito a ttrez zo, per increspare 
la superfi cie (tipo nido d’ape). Appena il prodotto iniz ia ad 
essiccare in superfi cie , procedere ad una prima liscia tura 
con Spa tola in accia io inox, compa ttando le increspa ture 
più evidenti. Q uando l’essicca z ione del prodotto lo 
permette ripetere la liscia tura con magg iore pressione fi no 
ad ottenere una superfi cie liscia a ttraversa ta da vena ture 
che imitano l’effetto del travertino. Per riprodurre le fughe 
presenti fra le varie pietre , termina ta la liscia tura , incidere 
la superfi cie di TRAVERTI N O  R O M A N O , mediante la punta 
della Spa tola piccola by O ikos art. 111 (o cacciavite) 
ottenendo riquadri della dimensione voluta . Per ottenere 
una riga dritta utiliz z are come guida un listello. Lasciare 
essiccare a lmeno 24 ore prima di procedere a lla fi nitura .

Finiture
 •  TRAVERTI N O  R O M A N O  N a tura l / W hite
   Per proteggere e mantenere l’effetto na tura le del 

TRAVERTI N O  R O M A N O , applicare a pennello una 
mano di TRAVERTI N O  R O M A N O  FI N ITURA non colora ta 
pronta a ll’uso.

 • TRAVERTI N O  R O M A N O  con fi nitura colora ta
   Applicare a pennello una mano di TRAVERTI N O  

R O M A N O  FI N ITURA non colora ta , pronta a ll’uso, 
facendo a ttenz ione a stendere il prodotto solo sulla 
superfi cie liscia e non a ll’interno delle vena ture .

   A ttendere che la prima mano di fi nitura sia asciutta 
e procedere con la seconda mano applicando 
TRAVERTI N O  R O M A N O  FI N ITURA nella tinta prescelta , 
a  pennello diluita a l 50% con acqua . Eliminare l’eccesso 
di prodotto con una spugna fi no ad ottenere un effetto 
chiaroscuro, dovuto a l diverso assorbimento fra la 
superfi cie liscia e le vena ture .

   Per ottenere la tinta di cartella desidera ta miscelare 
   100 ml di T O N ER con 1 lt di TRAVERTI N O  R O M A N O
   FI N ITURA ed ag itare accura tamente .
 • TRAVERTI N O  R O M A N O  C O L O RAT O
   (Black, Red , Beige , Grey, Yellow solo per interno)
   non necessita di ulteriori fi niture . 

Caratteristiche Tecniche
 L’applicazione
 •  Diluiz ione: pronto a ll’uso.
•  Resa: 2 Kg / m⇢.
•  Strumenti d’impiego: spa tola in accia io inox art. 113 ,   

art. 133 e art. 111 by O ikos.
•  Fissa tivi: N E O KRYLL, BLA N K O R by O ikos.
•  Protettivi: TRAVERTI N O  R O M A N O  FI N ITURA by O ikos   

(solo per N a tura l / W hite)
•  Tempera tura di applica z ione: +10°C ÷ +36°C 
 (con umidità rela tiva non superiore a 80%) 
•  Tempo di essicca z ione a l ta tto: 2 ÷ 4 h 
 (tempera tura = 20°C con umidità rela tiva a 75%) 
•  Tempo di essicca z ione a l lavagg io: 30 g iorni   

(tempera tura = 20°C con umidità rela tiva a 75%)
•  Tempo di essicca z ione tota le: 20 ÷ 25 g iorni   

(tempera tura = 20°C con umidità rela tiva a 75%)
•  Sovraverniciabilità: 24 h 
 (tempera tura = 20°C con umidità rela tiva a 75%)
•  Puliz ia a ttrez z i: acqua
•  Avvertenze: proteggere le superfi ci da ll’ acqua nelle   

prime 48÷72 ore dopo l’ applica z ione . N el caso il   
prodotto si presenti liquido è disponibile un apposito   
addensante che va agg iunto a l momento dell’uso e   
miscela to con miscela tore a trapano.   

 Il prodotto
•   Composiz ione: sabbie , granula ti di marmo selez iona ti,   

grassello di ca lce stag iona to. 
•  Peso specifi co: 1 .65  kg / l + / - 3%
•  pH: 12 ,5÷13 ,5
•  Viscosità: pastosa
•  Tempera tura di stoccagg io: +2°C ÷ +36°C . 
 (Teme il gelo)
•  Permeabilità a l vapore acqueo Sd: 
   (U N I E N  IS O  7783-2): a lta , Sd=0 .010 m, µ = 3 .28
•  Limite di emissione di Composti O rganici Vola tili (V O C), 

secondo Direttiva 2004 / 42 / CE: C lasse di appartenenz a: 
A / l; V O C: 8 g / l (massimo); Limite Fase I (da l 1 .1 .2007):  
300 g / l, Limite Fase II (da l 1 .1 .2010): 200 g / l

•  Colori: Bianco + 5 tinte pronte 
•  Confez ioni: Kg  5 - 20 
•  Texture: travertino
•  Avvertenze: 
 •  evitare il conta tto prolunga to con la pelle:    

   eventua lmente lavare abbondantemente con acqua e   
   sapone . Se l’irrita z ione persiste consultare un medico.

 •  evitare il conta tto con gli occhi, in caso di conta tto   
   accidenta le lavare abbondantemente con acqua 

     zucchera ta , se l’irrita z ione persiste consultare un   
   medico.

 •  La ca lce è un prodotto na tura le con cara tteristiche  
    specifi che , l’effetto estetico e la dura ta del prodotto in 
    ambiente esterno sono fortemente infl uenz a te da lle 
    condiz ioni ambienta li e da lle cara tteristiche del
    supporto.

 Dati Tossicologici
Il prodotto è esente da meta lli pesanti qua li cromo 
o piombo. N on contiene solventi tossici, aroma tici, 
clorura ti. N on si verifi cano polimeriz z a z ioni pericolose . 
Leggere a ttentamente la scheda di sicurez z a : il prodotto 
è etichetta to Xi, R41 irritante . Per lo stoccagg io e la 
movimenta z ione non sono previsti particolari accorg imenti, 
i contenitori, i residui ed eventua li sparg imenti, raccolti 
utiliz z ando ma teria li assorbenti inerti qua li: sabbia , terra , 
ecc., vanno sma ltiti in conformità a lle disposiz ioni na z iona li 
o reg iona li vigenti. Il trasporto deve avvenire in osservanz a 
degli accordi interna z iona li.

Vodi di Capitolato
TRAVERTI N O  R O M A N O  by O ikos è uno specia le 
intonaco decora tivo riempitivo, per esterni ed interni, 
pronto a ll’uso, a  base di sabbie , granula ti di marmo 
selez iona ti e grassello di ca lce stag iona to. L’impasto 
omogeneo e pastoso è di facile applica z ione e permette , 
con l’opportuna tecnica , di riprodurre l’effetto della pietra 
na tura le mettendo in evidenz a le sue vena ture . Una delle 
principa li cara tteristiche del prodotto è quella di legarsi in 
profondità con il supporto dando luogo ad un unico corpo. 
TRAVERTI N O  R O M A N O  impedisce lo sviluppo di muffe e 
colonie ba tteriche . Con basso odore , non infi ammabile , 
amico dell’uomo e dell’ ambiente .
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The company O ikos S.r.l. guarantees, to the best of its own 
technica l and scientifi c know ledge , tha t the informa tion 
conta ined in this technica l da ta sheet is 

correct. Not withstanding that indicated above, O ikos takes 
no responsibility for the results obta ined through the use 
of this product in as much as it is not possible for O ikos to 

check or control the application method used. For this reason, 
we recommend that you check carefully that each product 
chosen, is suitable for each individua l use to which it is put.

Technical Qualities
TRAVERTI N O  R O M A N O  by O ikos is a  specia l, ready to 
use , decora tive plaster for interiors, crea ted using sand , 
selected marble gra ins and slaked lime putty. The even 
paste is easy to apply and using the indica ted technique , 
makes it possible to rea lise an effect tha t reproduces a  
na tura l stone fi nish tha t highlights its veins and contours. 
O ne of the ma in characteristics of this product is tha t of
bonding perfectly w ith the surface thus becoming a single 
body. TRAVERTI N O  R O M A N O  blocks the development 
of mould and bacteria . It has low odour level, is non 
infl ammable and is friendly to both humans and the 
environment.

Ideal Use
Exterior and interior surfaces.

Surface Preparation
Surfaces must be thoroughly dry and fully ma tured . N ew 
plaster must have ma tured for a t least 30 days to a llow the 
full carbona ta tion of the substra te . C lean the surface to be 
coa ted , removing any loose or fl aking ma teria l. 
O n old or powdering surfaces, it is recommended to apply 
a coa t of the sea ler N E O KRYLL by O ikos. O n a ll other 
types of surface , apply a coa t of BLA N K O R by O ikos to 
even the level of surface absorption.

Application Method
Spread TRAVERTI N O  R O M A N O  using an inox steel trowel 
by O ikos (art. 113), leaving a thickness of approxima tely 
1 ,5÷2 ,0mm. Immedia tely proceed to work over the 
TRAVERTI N O  R O M A N O  w ith the indica ted tampone (art. 
133 by O ikos), in order to crea te irregular veins in the 
surface . Dab the rema ining areas, using the same tool, in 
order to roughen the surface (like a bees nest). As soon as
the product starts to dry, carry out a  fi rst smoothing over 
of the surface using the inox steel trowel, thus compacting 
the most obviously roughened areas. W hen the product 
has dried suffi ciently to a llow it, repea t the smoothing 
over process applying even grea ter pressure to the 
trowel, in order to obta in a smooth surface tha t has veins 
running across it tha t imita te the effect of travertino. To 
recrea te the joints between the various stones, once the 
smoothing process has been concluded , cut the surface of 
the TRAVERTI N O  R O M A N O  using the corner of a  Sma ll 
spa tula for Ra ffaello by O ikos art. 111 (or a  screwdriver) 
thus obta ining blocks of the desired dimension. To cut a  
stra ight line , use a plank as a  guide . Leave for a t least 
24 hours to dry before proceeding w ith the fi nish.

Finish
 •  TRAVERTI N O  R O M A N O  N a tura l / W hite:
   To consolida te the surface of TRAVERTI N O  R O M A N O    
   and make it less absorbent, apply by brush, a  coa t  
   of uncoloured , ready to use TRAVERTI N O  R O M A N O  
   FI N ITURA .
 •  TRAVERTI N O  R O M A N O  w ith a coloured fi nish:
   Apply by brush a coa t of uncoloured , ready to use   
   TRAVERTI N O  R O M A N O  FI N ITURA paying a ttention
   to spread the product only on the smooth areas of the
   surface and not inside the veins tha t have been crea ted .
   Wa it until the fi rst coa t of fi nish is dry and then proceed 
   to apply a second coa t, applying TRAVERTI N O   
 •  R O M A N O  FI N ITURA in the chosen colour, diluted 50%
   w ith wa ter. Elimina te any exceeds product using a 
   sponge until a  light-dark effect is achieved on the surface
   caused by the differing absorption levels between the 
   smooth areas and the veins of the in the surface .
   To obta in the chosen shade from the colour chart, mix 
   100 ml of T O N ER w ith 1 lt of TRAVERTI N O
   R O M A N O  FI N ITURA and shake thoroughly.

Technical Characteristics
Application
•  Dilution: Ready to use .
•  Yield: 2 Kg / m⇢
•  Applica tion tools: Inox steel trowel art. 113 , art. 133 

and art. 111 by O ikos
•  Fixa tive: N E O KRYLL by O ikos
•  Base coa t: BLA N K O R by O ikos
•  Protective: TRAVERTI N O  R O M A N O  FI N ITURA by O ikos
•  Applica tion tempera ture: +10°C ÷ +36°C (w ith rela tive 

humidity not exceeding 80%)
•  Drying time until touch dry: 2 h (tempera ture = 20°C 

w ith rela tive humidity a t 75%) 
•  Drying time until Washable: 30 days 
   (tempera ture = 20°C w ith rela tive humidity a t 75%)
•  Tota l drying time: 20 ÷ 25 days (tempera ture = 20°C 

w ith rela tive humidity a t 75%)
•  Time until possible to pa int over: 24 h 
   (tempera ture = 20°C w ith rela tive humidity a t 75%)
•  Tools cleaning: wa ter
•  Warning: protect the surface from wa ter in the fi rst 

48÷72 hours a fter applica tion. In the event tha t the 
   product appears to be very liquid , a  thickening additive 

is ava ilable tha t can be added a t the moment of mixing 
the product before use .

Product
•  Composition: sand , selected marble gra ins, 
   slaked lime putty
•  Specifi c weight: 1 .65 kg / l + / - 3%
•  Granulometry: M AX= 0 .8mm
•  pH: 12 .5 ÷ 13 .5
•  Viscosity: paste
•  Storage tempera ture: +2°C ÷ +36°C . 
   (Keep from freez ing)
•  Permeability to wa ter vapour Sd: (U N I E N  IS O  7783-2): 

high, Sd=0 .010 m, µ =3 .28
•  Emission limits of Vola tile O rganic Compounds
   (V O C) according C lassifi ca tion: A / l; V O C: 8g / l (max);
   to directive Limit Phase I (from 1 .1 .2007), 300 g / l
   2004 / 42 / CE: Limit Phase II (from 1 .1 .2010):200 g / l
•  Colours: white
•  Packag ing: Kg 5 – 20
 •  Texture: Travertino
 •  Warning: avoid prolonged contact w ith the skin: if 

necessary, wash thoroughly w ith soap and wa ter. If the 
irrita tion persists, consult a  doctor. Avoid contact w ith the

   eyes, in case of accidenta l contact, wash thoroughly 
w ith a sugar-wa ter solution. If the irrita tion persists, 
consult a  doctor.

 •  Lime is a  na tura l ma teria l w ith specifi c characteristics, 
the aesthetic effect and the dura tion of the product in 

   exteriors is heavily infl uenced by environmenta l 
   conditions and by the characteristics of the support.

Toxicological Data
The product is free of heavy meta ls such as lead or 
chrome . It does not conta in toxic solvents, aroma tics 
or chlorides. There is no risk of any dangerous 
polymerisa tion. Read carefully the sa fety da ta sheet: the 
product is labelled Xi, R41 irritant. N orma l cautionary 
measures for the handling of wa ter based pa ints are 
advised . N o specia l arrangements are required for the 
storage , movement and transporta tion of the product; 
the conta iners, residue , eventua l spilt ma teria l should be 
cleaned up using absorbent inert ma teria l such as sand , 
soil etc. etc. and then disposed of in accordance w ith the 
reg iona l and na tiona l regula tions in force a t tha t time . 
Transporta tion must be carried out in accordance w ith 
interna tiona l agreements.

Specifi cations
Surfaces must be thoroughly dry and fully ma tured . N ew 
plaster must have ma tured for a t least 30 days to a llow 
the full carbona ta tion of the substra te . C lean the surface 
to be coa ted , removing any loose or fl aking ma teria l. O n 
old or powdering surfaces, it is recommended to apply 
a coa t of the sea ler CRILUX by O ikos. O n a ll other types 
of surface , apply a coa t of IL PRIMER by O ikos to even 
the level of surface absorption. Spread , using an inox 
steel trowel by O ikos, a  coa t of TRAVERTI N O  R O M A N O  
and work the product according to the desired effect. 
Apply TRAVERTI N O  R O M A N O  FI N ITURA by O ikos to 
decora te and protect the surface . A ll must be carried out 
in accordance w ith the norms of applica tion, a t a  cost 
of ………… m⇢ inclusive of ma teria ls and labour, except 
sca ffolding .
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www.oikos-paint.com / travertinoromanodesign

N ella sez ione dedica ta sono contenuti: brochure , cartella colori video tecnico-applica tivo 
e documenti ad uso tecnico per una completa informa z ione sul prodotto.

Brochure , colour charts, technica l / applica tiona l videos and technica l documenta tion for
a complete informa tion regarding the product, are conta iner in the dedica ted section.

Scheda Tecnica Technical Data Sheet INT / tr / 05

15-20m⇢50-100% 6-8h

Preparazione Supporti 
Surface Preparation

IL PRIMER

TRAVERTINO ROMANO NATURAL / WHITE

Modalità di Applicazione Application Method
TRAVERTINO ROMANO DESIGN

Le fi niture The fi nishes
TRAVERTINO ROMANO FINITURA

0,5m⇢

0,5m⇢ 12-24h

12-24h

15-20m⇢

Articoli Oikos 
Tools Oikos

art. 112, 113, 114

art. 133

art. 139



 Produz ione , sviluppo & ricerca - M ade in Ita ly.
Copyright, immag ini, nomi, marchi reg istra ti e di proprietà O ikos S.r.l.
 Production, development and research - M ade in Ita ly. N ames and trade 
marks are reg istered and are property of O ikos S.r.l.

 A z ienda con Sistema Q ua lità e Ambiente Certifi ca to.
Enviromenta l and Q ua lity System Certifi ed Company.

Italian Design Center Pte Ltd

ITALIAN DESIGN CENTER Pte Ltd
356 Alexandra Rd Sg 159949

T+65 90350592
info@idcpaint.com



Export Dept.
T +39 0547 681460
F +39 0547 681470
www.oikos-paint.com

OIKOS S.r.l.
Italia
T +39 0547 681412
F +39 0547 681430
info@oikos-paint.com

 Show Room Torino
Corso Sviz zera 185
10100 Torino (T O )
T +39 011 7713855
F +39 011 7499713

 Show Room Milano
Via Ingegnoli 28 c
20093 Cologno Monzese (MI)
T +39 02 2542968
F +39 02 25459865

 Show Room Roma
Via Sa laria Km 15 ,500
00138 Settebagni (RM)
T +39 06 88565907
F +39 06 88560217
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